



PROTOKOLL LÄNGDRÅD 25 MARS 2024

Tid: 20:00-21:30

Plats: Teams

Kallade: Längdrådets ledamöter, åkarrepresentant (Simon Stenberg, Ingrid Hallqvist) samt Karin Ersson,

Anmält förhinder:

1. Välkomna!

Ordförande Johan Starck hälsar alla välkomna.

2. Föregående protokoll. 15/1

Lades till handlingarna

3. Barn/Ungdom. Se underlag (KE)

Val av tidtagning eller inte i ungdomsklasser? Ja, Längrådet står bakom förslaget.

Könstillhörighet – val av klass? Längrådet står bakom val av könsklass för B/U upp till 14 år och motionsklass. En del ser en gräns som möjlig upp till 16 år. Vi ser inte det lämpligt att det finns olika regler för en specifik ålder, t.ex att inte gälla för USM 15-16 år.

Längrådet ställer sig också frågan om vi överhuvudtaget behöver könsklasser upp till en viss ålder? Om vi är öppna för val av både tid och val av könstillhörighet så varför har vi begränsningar av ålder och val av åldersklass?

4. Sammanfattning möte Ulricehamn - Nästa steg? (JS)

Längrådet gick igenom den sammanfattning som finns från mötet i Borås/Ulricehamn. Fortsatta diskussioner kommer att ske på kommande möten.

Svenska Skidförbundet

Riksskidstadion, SE-791 19 FALUN

Telefon: +46 (0)10-708 69 00

Webb: www.skidor.com

Huvudsponsor





5. Rapport organisation. Lars Ö

Från landslag: Tränarmöte i Boden genomfört, 240322. Externa tränare till a-lagets aktiva, landslagstränare a-lag, landslagschef

och längdchef närvarande. Utvärderande och framåt blickande.

Mattias Nilsson har sagt upp sig från sitt tränarjobb och

rekryteringsprocessen är inledd för att hitta ersättare.

RF vs SSF: Dialog med idrottsministern under vc Falun. Sverige är ett u-land i jämförelse med övriga Norden och Europa när det gäller ekonomiskt elit stöd. GS möte med övriga SF i frågan 25-26/3.

FIS; Vi har skickat in en skrivelse från SSF med äskande om två (2) vc i längdskidor i Sverige per år fr o m 25/26 och framåt t o m 2030. Föreslår även att FIS bör skapa en långsiktig kalender framgent Förberedande SSF möte inom kort för att bereda frågor som är grenöverskridande inför vår mötet i Portoroz, i början av maj månad.

6. Rapport från styrelsen. Johan S

Möte med idrottsministern under VC i Falun där frågan om arrangemang på väg väcktes.

7. Rapport från de olika arbetsgrupperna.

Skidor Hela Livet

Skidor hela livet: Ska köra första omgång med Skidor hela livet-loppet i Östersund imorgon tsm med Alla på snö. Två representanter från gruppen där. Hade hoppats på att fler arrangörer hade velat testa konceptet i år men vi får ta med oss lärdomar från Östersund och spara de till nästa år.

Barn och Ungdomsgruppen

Anläggning/homologisering

Tävlingsprogram

Elitföreningar

8. Övriga frågor:

9. Nästa möte

29/4 kl 20.00



10. **Mötet avslutas.**

-